



Menu La Cabane

https://lacarte.menu Rue Des Balcons, Val Thorens I-73440, France +33479008384







Un *complet menu de La Cabane* de <u>Val Thorens</u> avec tous les <u>16</u> menus et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans La Cabane :

Bon restaurant Quantité correcte Qualité: très bon, de bonnes saveurs, présentation intéressante. Prix: Pendant que vous êtes sur la station, il reste cher Nous pourrions nous attendre à un accueil plus chaleureux et convivial dans ce type d'établissement. Je reviendrai ? Oui à l'occasion je conseille ? Oui <u>Lire plus</u>. Le large assortiment de **spécialités de café et de thé** accroît nettement la valeur d'une visite au La Cabane, il y a aussi des fins plats végétariens sur le menu. Si pour la fin vous souhaitez quelque chose de un dessert, La Cabane ne vous déçoit pas non plus avec sa vaste sélection de desserts, Tu peux aussi te réjouir de la typique raffinée **cuisine française**.

Menu La Cabane



Süße Desserts

TIRAMISU

Sandwiches & Hot Paninis

BURGER AU FROMAGE

Crème glacée

VANILLE

Pop Tarts

MYRTILLE

Café

CAFÉ

Restaurant Category

DESSERT

Ces types de plats sont servis

DESSERTS

Starters & Salads

FRITES

CHIPS DE POMMES DE TERRE

Ingrédients utilisés

NUTELLA

CHOCOLAT

LARD

LÉGUMES

CHAMPIGNONS

VOYAGE

SAUMON

Menu La Cabane



La Cabane

Rue Des Balcons, Val Thorens I-73440, France

Lundi 18:00 -23:00 Mardi 18:00 -23:00 Mercredi 18:00 -23:00 Jeudi 18:00 -23:00 Vendredi 18:00 -23:00

Heures d'ouverture:

Vendredi 18:00 -23:00 Samedi 18:00 -23:00

Dimanche 18:00 -23:00

gallery image

Fait avec lacarte.menu